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    Шановні студенти та викладачі!
Незабаром ми відсвяткуємо 
прихід 2016 року – року Мавпи. 
Хотілося б побажати вам, щоб ви 
були завжди веселі, життєрадісні 
та сповнені бурхливої енергії, як 

покровителька цього року.
Хай рік, в який ми вступаємо, 
підходить до нас під знаком 
миру і добра, любові й поваги 
до ближнього, буде роком чи-
стих помислів і добрих справ 
та багатим на нові здобутки і 
приємні події.
Бажаю усім міцного здоров’я, 
віри в процвітання нашої краї-
ни. Нехай збуваються мрії, 
удачі, й благодать приходить у 
кожен дім. 
Продовжуйте вірити в чудеса, 
адже хтось на санях вже везе 
вам цілий мішок щастя! Рішуче 
відпустіть минаючий рік. 
Творімо, шукаймо, підкорюймо 
вершини наук – хай у всьому 
допомагає нам  розум і взаємо-
розуміння !!!

Пам’ятайте:

 слід бути у війні зі своїми не-
доліками, в мирі зі своїми сусіда-
ми і з кожним роком  п р а г н у т и 
до самовдосконалення. 
З Новим роком! З новим ща-
стям!

 
Директор ВП «Лисичанський 

педагогічний  коледж  
Луганського національного 

університету імені Тараса Шев-
ченка»

Г. М. МІНЄНКО    

 
У Новий рік з перемогами        

 Кришталевий дзвін відкриває двері в Новий рік. Це свято, яке об’єднує людей, воно дає віру в щось 
світле, нове і цікаве. Позаду залишаються всі поразки і непорозуміння. 2015-2016 навчальний рік 
для нашого коледжу став успішним у різних сферах діяльності. Підводячи підсумки року минулого, 
розуміємо, що наш навчальний заклад має перемоги і досягнення. Студенти стали переможцями 
обласного етапу XVI Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика, посівши 
всі призові місця. Серед них: Бережна Л., Сидоренко Є. Регіональний  вокальний   конкурс  «Квіт-
ка-душа» відкрив зірку студентської естради Почтаренко Лілію, яка посіла І місце у номінації «На-
родний вокал» і II місце у номінації «Естрадний вокал». В обласному конкурсі молодих літераторів 
Луганщини студенти спеціальності «Видавнича справа та редагування» теж найперші!  Серед них: 
Білянська Ксенія, Рибальченко Олександр, Удоденко Ірина. Спортивна нива коледжу увінчалася но-
вими досягненнями. Збірна команда коледжу посіла 1 місце в чемпіонаті області з легкоатлетичного 
кросу. Наші дівчата посіли 1 місце в чемпіонаті області з міні–футболу, а збірна юнаків перемогли у 
чемпіонаті університету з міні- футболу. Дуже важливо вірити в свої сили і все неодмінно збудеть-
ся.З Новим роком! Нових перемог!

Член студпарламенту Сухомліна А.

З Новим Роком !



  2 Ц І К А В И Н К И

Шановні  викладачі та студенти Лиси-
чанського педколеджу! 
Ми, деревяні мавпи, пишемо вам з дале-
кої Банандії, бо дізналися, що збираєтеся 
святкувати наш день народження . Тіль-
ки ніяк не можемо зрозуміти,  чому у вас 
це свято називається Новим роком. Але 
про нас, хай називається хоч Восьмим 
березня, аби не забули нас привітати.
Повісьте на ялинку кілограмів п’ять 
бананів і чого-небудь солоденького. 
Цукерок, там, варення побільше або 
морозива. Ми не відмовимося. А ви, беш-
кетники,щоб добре поводилися : стриба-
ли,бігали,сміялися,обкидали кокосови-
ми горіхами з вікон коледжу перехожих, 
кривлялися, ходили на головах і ніколи 
не сумували . Скоро ми приїдемо до вас у 
гості й ви назавжди забудете всі свої не-
гаразди.Чекайте .

До речі, а ви знали,що?..

Перші згадки про прообразі свята Нового року відомі з третього тисячоріччя до нашої ери в Месопотамії.

Традиція прикрашати ялинку вперше з’явилася на території сучасної Німеччини ще в Середньовіччі.

В Іспанії прийнято з’їдати на Новий рік дванадцять виноградин, як, власне, і на Кубі. 

Традиція з феєрверками та хлопавками прийшла з Азії. Ідея полягає в тому, що чим голосніше і яскравіше – тим 
сильніше відлякаєш злих духів.

В Японії прийнято перед Новим роком набувати граблі, щоб зручніше було нагребти собі побільше щастя.
Вперше електричну гірлянду,що світиться, повісили біля Білого дому в 1895-му році.

Під Новий рік у Тибеті всі печуть пиріжки і роздають перехожим. Вважається, що багатство в новому році безпосе-
редньо залежить від кількості розданих пиріжків.

Ескімоси відзначають Новий рік з приходом першого снігу.

Послання дерев’яних мавп

Новий рік! Чарівне, таємниче свято. Кожна 
людина у новорічну ніч очікує здійснення 
своїх самих таємних бажань. Ми поспішаємо 
пригадати  всі свої завітні мрії під гучний бій 
годинників, який переносить нас у наступний 
рік. 
    Що принесемо вам ми, кумедні тваринки? 
Можливо, легкість та комунікабельність , 
активність та швидкодію, а може, й краплини 
хитрості та лукавості. Нехай все , що не прий-
де до вас наступного року, буде обов’язково 
добрим, радісним і мирним.
  Бажаємо вашим викладачам гарного на-
строю, який буде трансформуватися у гарні 
оцінки в журналах. 

Голова студпарламенту Огієнко. О.
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